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RR600adv | TOP RR600 HI-TECH CONTROLLER

FULL AUTOMATIC A/C STATION

Full automatic
A/C station for
cars, trucks and
minibuses

Station A/C

completement automatique
pour voitures, camions,
minibus

Vollautomatisches
Klimaservicegerat flir
PKWSs, LKWs und
Minibusse

Estacion A/A ]
completamente automatica
para coches, camiones
microbuses

Stazione A/C
completamente
automatica per

auto, camion, minibus

ABTOMATM3MpPOBaHHas
ycTtaHoBka A/C ans
JIErKOBbIX, FPY30BbIX
aBToMObunen un MmHMbycos

>Available also the version:

> Disponible en version aussi:

> Verflgbarauch die Version mit:

> Disponible también la version con:
> Disponibilita anchein versione:

> B Hann4mm Takke Bepcus C:

HF01234YF
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FULL AUTOMATIC A/C STATION

RR600adv

Caratteristiche Technical
tecniche TARGET |HI-TECH |[PROFILE features
CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL FEATURES
Display grafico con icone v v v Graphic display with icons
Capacita serbatoio 12,5kg 22 kg 22 kg Tank capacity
Pompa a vuoto 78 It/1’ 1151 115 /1 Vacuum pump
Riscaldatore automat. automat. automat. Heating
Capacita compressore 300gr/1’ 400 gr/1" 400 gr/1’ Compressor capacity
Recupero automatico v v v Automatic recovery
Scarico olio automatico v v v Automatic oil discharge
Vuoto programmabile v v v Programmable vacuum
Test vuoto programmabile (in mbar) v v v Programmable vacuum test (in mbar)
niezione olio/add. standard temporizzato v - - Oil/additive injection standard, timed
= niezione olio/add. standard con bilancia - v v Oil/additive injection standard, with scale
: niezione olio/additivo vetture ibride, con bilancia - v v Injection oil/additive by hybrid vehicles, with scale
5 Software vetture ibride - 4 v Software hybrid vehicles
E§ Carica gas automatica v v v Automatic gas charge
- = 165 pressioni automatico - - v Automatic pressure test
C Test pressioni manuale v v - Manual pressure test
S Compensazione carica guidata WSC manuale - - v Guided charge compensation manual WSC
G) Software multilingue v v v Multilingual software
+= Banca dati integrate (auto, veicoli industriali, Built-in database (cars, industrial vehicles,
U) macchine agricole) v v v agricultural machines)
3 Softwa}re per I.avaggio ad allagamento v v v So_ftwa.re for flushing cleaning
w (con kit a richiesta) . i (with kit on request_) i i
- Softwgre per I_avagglo a ricircolo (VW, Audi) } : v So_ftwa_re for recycling cleaning (VW, Audi)
=~ ConKkit arichiesta) (with kit on request)
S Selezione tubi di carica automatica - - v Automatic selection of charging hoses
g Scarico gas incondensabili Manual Manual/Automat. Manual/Automat. Discharge of incondensable gases
é Regolazione lunghezza tubi v v v Hose length adjustment
- Lavaggio interno di pulizia automatico v v v Automatic internal cleaning
Manometri AP/BP classe 1 v v v HP/LP gauges class 1
Manometro pressione bombola v v v Bottle pressure gauge
Software conforme norm. SWEDAC v v v Software in compliance with SWEDAC
Software conforme alla normativa europea (EC) v v v Software in complliance with
No. 842/2006 European Regulation (EC) No. 842/2006
Contrqllo plerdlite con azoto v v v Legkagle test with nitrogen
con kit a richiesta) (with kit on request)
Riempimento programm. della bombola interna 4 4 v Programmable refilling of the internal bottle
Cigglijosrgamento della banca dati e della grafica v v Vv Upgrade of database and graphic via USB
Trasferimento dati a PC esterno 4 4 v Data upload into copmputer
Pagina INFO per riepilogo operazioni effettuate v v v INFO-page about the performed operations
10 user memorizzabili v v v 10 preset user
Multipass automatico - - v Automatic Multipass
Stampante optional optional v Printer
Collaudo finale con R134a v v v Final inspection with R134a
Versione HFO 1234YF optional optional optional HFO1234YF Version
Dimensioni, cm 59x61x112 59x61x112 59x61x112 Dimensions, cm
Peso, kg 75 85 85 Weight, kg
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TOP RR600 HI-TECH CONTROLLER

FULL AUTOMATIC A/C ION
Caracteéristiques Technische
techniques Daten
a TARGET |HI-TECH |PROFILE
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES TECHNISCHE DATEN
1 Ecran graphique avec icone set v v v Gpraphisches Display mit Ikonen
2 Capacite reservoir 12,5kg 22 kg 22 kg TankgroBe
3 Pompe avide 78 It/1’ 115 It/1° 115 11/1° Vakuumpumpe
4 Chauffage automat. automat. automat. Heizung
5  Capacite compresseur 300gr/1’ 400 gr/1" 400 gr/1’ Kompressorleistung
6  Reécupération v v v Autom. Riickgewinnung
7 Décharge huile automatique v v v Autom. Olablass
8 Vide programmable v v v Einstellbare Vakuumzeit
9 Test du vide programmable (mbar) v v v Einstellbarer Vakuumtest (mBar)
10 Injection huile/additive standard, temporizé v > > Q;E’CT] Addinviigiektion (Ci RIS LA R
o . " ] Autom. Additiv-/Olinjektion bei Standardfahrzeugen,
41 Injection huile/additive standard, avec balance v v it der Waage
L__I‘ 5 lnjection huile/addit. voitures Hybrides a v v Autom. Additiv-/Olinjektion bei Hybridfahrzeugen,
- avec balance mit der Waage
3 Software voitures Hybrides - v v Software fiir Hybridfahrzeuge
-
544 Charge gaz automatique 4 v v Gasbefiillung, automatisch
" 5 Test pressions automatique - - v Drucktest, automatisch
6 Tests pressions manuel v v - Drucktest, manuell
@7 Compensation charge WSC guidée manuelle - - v Manuelle WSC
= 8 Software multiingues v v v Mehrsprachige Software
mg Banque des données intégrée (voitures, PL, ma- Vv J J Integrierte Datenbank (PKWs, LKWs, Nutzfahrzeu-
=== Chines agricoles ge, Landmaschinen)
0 Software nettoyage par remplissage (avec kit v J J Software fiir das Durchspiilen
S sur demande) (Satz auf Anfrage)
%1 Software nettoyage par recyclage (VW) (avec kit ) ) J Software filr die Kreislaufspiilung (VW, Audi)
> sur demande) (Satz auf Anfrage)
222 Sélection tuyaux charge automatique - - v Autom. Auswahl v. Fillschlduchen
3 Décharge gaz non condensables Manual Manual/Automat. Manual/Automat. Ablass vom nichtkondensierbaren Gas
4 Réglage longueur tuyaux v v v Einstellung Schlauchlange
25 Nettoyage intérieur automatique v v v Software fiir die Innenspiilung
26 Manométres HP/BP class 1 4 v v HP/LP Manometer class 1
27 Manomeétre pression bouteille 4 v v Innenflasche Druckmanometer
28 Software en conformité norm.SWEDAC v v v Software gemaB SWEDAC-Norm
29 Software en conformité avec normative Européenne v v v Software gemaB der européischen Norm (EC)
(EC) No 842/2006 Nr. 842/2006
30 Control des fuites avec kit azote v v v Leckkontrolle mit dem Stickstoff
(sur demande) (Satz auf Anfrage)
31 Remplissage de la bouteille intérieure v v v Nachfiillen der internen Flasche
Mise-a-jour de la banque des données et de la .
32 araphique par USB v v v Update der Datenbank tiber USB
33 Transférer des données vers un PC externe v 4 4 Ubertragen von Daten auf einem externen PC
34 Page d’information pour les opérations de liste v v v Info-Seite fiirdurchgefuehrte Operationen
35 10 presets utilisateur v 4 v 10 speicherbare Benutzer
36 Multipass automatique - - v Automat. Multipass
37 Imprimante optional optional v Drucker
38 Test final avec R 134a 4 4 Endkontrolle mit R134a
39 Version HFO 1234YF optional optional optional Version HFO1234YF
40 Dimensions, cm 59x61x112 59x61x112 59x61x112 Abmessungen
41 Poids, kg 75 85 85 Gewicht
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E’ato_s TexHnuyeckmne
écnicos TARGET HI-TECH |PROFILE xapaxTepucTukm
CARACTERISTICAS TECNICAS TEXHWYECKWE [JAHHBIE
1 Pantalla grafica con iconos 4 v - T'pacpuieckuii aucnnei ¢ MkoHammn
2 Capacidad tanque 12,5 kg 22 kg 22 kg Bmectumoctb 6annoHa
3 Bomba de vacio 78 /1’ 115 1t/1’ 115 1t/1” BakyyMmHblit Hacoc
4 Calentador automat. automat. automat. Harpesatens
5 Capacidad compresor 300gr/1’ 400 gr/1" 400 gr/1’ MotHocTb komnpeccopa
6 Recuperacion automatica 4 v v ABTOMaT4eckuit 0T60p
7 Descarga aceite automatica v v v ABTOMAT. OTKayKa XnagareHTa
8 Vacio programable v v v Hacrpoiika Bakyym1poBaHus
9 Prueba de vacio programable (mbar) v v v TecT BakyymuposaHus (mbar)
10 Inyeccion de aceite/aditivo standard programado v - - TB:;) ’;:: L T e
11 Inyeccion de aceite/aditivo standard con bascula - v v Bpeick Macna/an ViESRnd o R
= Becamm
==J " Inyeccion de aceite/aditivo vehiculos hibridos con Bripbick Macna/aaavTea Ans rmbpuaHbIx asTo, ¢
2 v v
bascula Becamu
crq 3 Software vehiculos hibridos - v v Software ans rm6puaHbIx asTomoGunei
A/
\ d4 Carga gas automatica v v v ABTOMAT. 3anpaBka XnagareHta
= === 5 Prueba presiones automatica - - v ABTOMAT. TECT AABMEHNS
: 6 Prueba presiones manual v v - PyyHoit TecT faBneHus
:\ 7 Compensacion carga asistida WSC manual - - v KomneHcavyst sanpagkin WSC, pyy. pexvive
_98 Software multilintie 4 v v PyccncmumpoBahHblit software
m 9 Banco de datos integrado (coches, vehiculos indus- v v v BcTpoeHHast 6a3a AaHHbIX (aBTO,
- (riales, méquinas agricolas) MPOMBILLIT. U C/X MaLUMHBI)
_%O Software para lavado por inundacion v v v Software npombieka
S (con kit bajo pedido) (no 3anpocy)
Y Software para lavado por reciclaje (VW)(con kit } v Software npombiBka ¢ peLypkynsLmei
bajo pedido) ans VW, Audi (no sanpocy)
2 Sélection tuyaux de charge automatique - - v AsTomaT. Bbl6op pabounx LinaHroB
?3 Dechargément gaz incondensables Manual Manual/Automat. Manual/Automat. OTKayka HEKOHLEHC. ra3oB
§4 Regulation longueur tuyaux v v v HacTpoiika fnuHbI wnaHros
25 Nettoyage circuit intérieur programmable automatique § v/ v v ABTOMAT. BHYTPEHHSIS NPOMbIBKa
26 Manometres BP/HP class 1 v v v MaHomeTpb! LP-HP knacc 1
27 Manometres pression bouteille v v v MaHowmeTp faBneHus B GannoHe
28 Software en conformité norm. SWEDAC v v v Software 8 coots. ¢ Hopmoii SWEDAC
29 Software en conformité avec normative v v v Software B cooTs. eBpon. Hopmoii (EC)
Européenne (EC) No 842/2006 No. 842/2006
Control des fuites en pression avec azote Habop ¢ asotom Ans obHapyxeHus
30 ) v v v
(avec kit sur demande) yTeyek (mo 3anpocy)
31 Relleno de la bombona interna programable v 4 v Mporpam. Ao3anpaeka BHyTp. pe3epsyapa
32 Actualizacion del banco de datos y gréficaviaUSB | v v v R Cazpiaoix
yepes USB
33 Transferencia de datos a un PC externo v 4 v Mepenaya AaHHbIX Ha BHELIHUI KOMMbOTED
34 Informacion de la pagina para las operaciones de lista § v/ v v WHdo -cTpaHmLia crincka onepaiuii
35 10 user aimacenables 4 4 v 10 nonb3osatenei
36 Multipass automatico - - 4 Multipass asTomar.
37 Impresora optional optional v MpuHTEp
38 Inspeccion final con R134a v v v MpuémoyHoe ucnbiTaHme ¢ R134a
39 Version HFO 1234YF optional optional optional Bepcus HFO1234YF
40 Dimensiones cm 59x61x112 59x61x112 59x61x112 TabapuTHble pasmepbl, CM
41 Peso kg 75 85 85 Bec, kr
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FULL AUTOMATIC A/C STATION

EN > A: Graphic display

> B: Built-in database (cars,
trucks, agricultural machines)
with possibility to upgrade

> C: Pressure test with charge
adjustment (manual WSC)
mod. PROFILE

> D: Hose length adjustment
> E: Printerincluded (mod.
PROFILE)

>F: Flushing cleaning of the
A/C system (kiton request)

> G:Recycling cleaning
ofthe A/C system, AUDI/VW
type (kiton request)

(mod. PROFILE)

> H: Leakage test with nitrogen
(kitonrequest)

>|: Usermanagement

> L: Automatic Multipass
(mod. PROFILE)

Fn > A: Afficheur graphique

> B:Banque des données
intégrée (voitures, camions,
machines agricoles) avec
possibilité de mise ajour

> C: Testdes pressions avec
correctiondelacharge

(WSC manuel) mod. PROFILE
> D:Impostation longueur
tuyaux

> E:Imprimante et sortie USB
de série (mod. PROFILE)

> F: Nettoyage systéme A/C
parremplissage (avec kit sur
demande)

> G: Nettoyage systeme A/C
parrecyclagetype AUDI/VW
(aveckitsurdemande) (mod.
PROFILE)

> H: Testdes fuites enpression
avec kitazote (kit surdemande)

> M: Standard and Hybrid oil > |: Gestion opérateurs
management with automatic > L: Multipass automatique
cleaning ofthe hoses (mod. PROFILE)
(mod. HI-TECH/PROFILE) > M: Gestion huile standard
> N: Multilingual software ethybride avec nettoyage
> 0: Integrated USB automatique des tuyaux
for datadownload (mod. HI-TECH/PROFILE)
> N: Software multilingue
> 0: Transférement données
de laporte USB
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FULL AUTOMATIC A/C STATION

DE > A: Graphisches Display IT > A: Display grafico

> B: Integrierte Datenbank > B:Bancadatiintegrata

(ftir PKWs, Lastkraftwagen, (auto,camion, macchine
Landmaschinen) agricole) con possibilita di

mit der Updatemdglichkeit aggiornamento

> C: Drucktest > C: Test pressioni

mit Beflllanpassung concorrezione della carica
(WSC manuell) Modell (WSC manuale) mod. PROFILE
PROFILE > D: Settaggio lunghezza tubi
> D:Einstellung > E: Stampante e uscitausb
der Schlauchlénge diserie (mod. PROFILE)

> E: Druckerinbegriffen >F: Lavaggioimpianto A/C
(Modell PROFILE) ad allagamento REFILLING

> F: Klimaanlage-Durchspiilen (kitarichiesta)

(Kitauf Anfrage) > G: Lavaggioimpianto A/C

> G: Recycling-Spiilung, aricircolotipo AUDI/VW (kita
AUDI/VW-Typ (Kitauf Anfrage) richiesta)

(mod. PROFILE) (mod. PROFILE)

> H: Leckkontrolle-Test mit > H: Test perdite in pressione
dem Stickstoff-Satz *auf conkitazoto (kit arichiesta)
Anfrage > |: Gestione operatori

>|: Benutzer Management > L: Multipass automatico

> L: Asomat. Multipass (mod. PROFILE)
(Mo@PROFILE) > M: Gestione olio standard ed
>M: Standard- und ibrido conlavaggio automatico
Hybi@einstellung mit deitubi (mod. HI-TECH
autoiwet. Spiilung der /PROFILE)

Schigtehe > N: Software multilingua
(mo&XHI-TECH/PROFILE) > 0: Scarico dati daporta USB

>N:@@Ehrsprachige Software
> 0:43B-Anschluss
fur tbertragung

S5 RU e
>A::@talla grafica > A: ['padomnyeckuii gucnnen
A i > B: BctpoeHHbiv Software

2 B..3anco de. datos |nt,egr.ado [Onsi aBTOMOOUNEN, PYy30BbIX U C/X

(cop ,Camiones, maquinas MaLLIVH C AANbHEMLLMM

agricdgs) con posibilidad OBHOBIEHVEM

de acslizacion > C: [MpoBepka aaBneHusi

> C:Breebapresiones ncrnpasneHnem 3anpaBKku

con ate de carga %%%FLFE/”“V*O) mozenb
(WSC : anual) mOd' PROFILE > D: HacTtpoWnka AnunHbl LWNaHros
> D: Ajuste longitud de tubos > E: MpuHTep (Mogens PROFILE)
>E: Impresoray salidausb > F: MNpoMblBKa KOHAMLMOHEpa
de serie (mod. PROFILE) (Habop no 3anpocy)
>F: Lavadoinstalacion A/A > G: [poMbiBKa KOHAMLIOHEPa 1
porinundacion REFILLING R o
(kit01.000.96 bajo pedido) PROFILE) T oA
> G:Lavadoinstalacion A/A > H: TecT Ha npeaMeT yTeuek
porreciclaje tipo AUDI/VW CMoMOLLbIo a3oTa (Habop o
(kit01.000.139 bajo pedido) sanpocy)
(mod. EVO) > I.}’npa_BneHme nonb3oBarensiMm

b _ > L: Multipass aBTOMaTuyeckuii
>H..I,3rueba QBFQIan en (Mogens PROFILE)
presion con kit nitrogeno > M: Bnpbick cTaHgapTHOro 1
(kit01.000.142 bajo pedido) rmbpuaHoro Macnac )
> |: Gesti()n usuarios aBToOMaTn4eCKoun NpoMbIiBKOU
> L: Multipass automatico B (Mo ECH]

)

(mod.EVO) ] ) > N: MHOrosi3bl4yHoe
>M: Gestion aceite estandare nporpaMmmMHoe obecreveHve
hibrido conlavado automatico >0: Boixog USB ans nepegaqm
delostubos (mod. HI-TECH AaHHBIX
/PROFILE)
> N: Software multilingtie
> 0:Descarga datos
depuertaUSB
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